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Razporeditev po oddelkih (N = 273)



Spol (N = 273)



Odgovor DA pomeni »običajno, ali največkrat DA«, odgovor NE pa 
»običajno ali največkrat NE«). Ali se strinjaš s trditvami? (ustrezno 
obkroži) 



Najboljše stvari na šoli so (naštej):

Kaj najraje delaš ob prostem času? 

Najpogostejši odgovori:

- Igranje (samostojno, v družbi prijateljev, sorojencev, domačih živali …)

- Šport

- Druženje z družino in prijatelji

- IKT

- Ustvarjalne dejavnosti, branje …

Najpogostejši odgovori:

- šolski predmeti (44 %)

- sprostitvene dejavnosti (23 %)

- športne aktivnosti (14 %)

- dejavnosti v naravi (9 %)

- prehrana (10 %)



Bi nam želel še kaj sporočiti?

Najpogostejši odgovori:

- Zadovoljen sem s šolo, šola je super …

- Želim si več igral na igriščih

- Manj šolskih ur in daljše odmore

- Da bi namesto zvezkov imeli tablice ali računalnike …



Pripravila: šolska svetovalna služba, september 2018
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